

VOLUNTĂ

Director: Mihail Rusu

Ginul din Timișoara

ABONAMENTE:

Pe un an... — — — — — Lei 500.—
 Pentru instituții și fabrici Lei 1000.—
 Pentru străinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI.

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et I.
 LUGOJ, STRADA BOCȘEI No. 8.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Alegerile comunale din Arad 15 Martie

Arad, 15. — După niște lupte crâncene și metode la noi până acum ne mai pomenite, cetățenii orașului Arad, au avut de ales ieri noul consiliu comunal pe un termen de 5 ani. Ieri a ales orașul Arad pe cei 32 oameni, cari îi vor conduce deslănțele 5 ani de-a rândul.

Pe cât de mârșav și-a deslănțuit propaganda electorală tabăra liberalo-național-tărăniștilor înainte de alegeri, pe atât de murdar s-a purtat chiar în ziua alegerii. Pentru acești oameni legile țării au fost bune numai ca să le calce în picioare. Chiar și alegerile le-au început cu metode ilegale.

Des de dimineață au încărcat în auto-camioane și căruțe o droaie de reprezentanți ai foamei și acești

cărăe-mațe străbătând orașul în lung și laț au împărțit manifestele guvernamentale, urlând în favoarea «roșii» cât la ducea gura. La întreprinderile localurilor de votare tot astfel de vagabonzi guvernamentali au fost postati cari molestați pe votanți cu placardele lor.

La secția a treia, înainte de masă au fost arestați doi indivizi, cari cău tau să voteze cu cărți de alegător false. Si oare câți vor fi fost dintre aceia, cari votau de mai multe ori? Scurt, clica liberalo-național-tărăniștilor s-a folosit de toate mijloacele permise și mai mult nepermise, numai ca să-și acapareze cât mai multe voturi. Procedul lor friza mereu codul penal, de care ei nici că se sinchiseau, numai voturile să iasă.

Alegătorii arădani, desgustați de deslănțuirea unei propagande atât de mârșave, în ziua alegerii, mai cu seamă dimineața au arătat, puțin interes față de alegeri. S-a remarcat o vădită abținere dela urne.

Cu toate acestea nu știm cum s-a făcut, că sau exprimat total

11394 voturi.

Aceste voturi se impart in modul următor:

Lista No. 1. (part. nat.) 5610,
 Lista No. 2. (bolș. cet.) 923,
 Lista No. 3. (part. mag.) 1233,
 Lista No. 4. (part. com.) 628
 6voturi.

—x—

Campania antireligioasă continuă în Rusia sovietică

Papa miroase a „petrol”. — Persecutarea rabinilor

Moscova, 14. — Campania antireligioasă din Rusia sovietică continuă cu cea mai mare intensitate. Presa sovietică publică în mod sistematic articole, cari sunt îndreptate împotriva religiei și capilor diferitelor biserici.

Zilele acestea «Pravda» a publicat un articol foarte vehement împotriva Vaticanului, articol, care a fost intitulat: «Papa miroase a petrol». Organul central al partidului comunist se străduiește a dovedi că «cruciada pornită de papa împotriva sovietelor este în directă legătură cu acțiunea societăților petrolifere americane împotriva deținerii petrolului rus de către soviete. «Pravda» scrie literalmente: «Pius XI care stă în fruntea campaniei religioase antisovietice, lucrează ca un agent al trusturilor petrolifere».

Pe lângă măsurile împotriva religiei creștine s-au înăspriț și măsurile împotriva religiei mozaice. În mai multe localități Rabinii au fost arestați sub motiv, că sprijină propaganda antisovietică. Alți rabinii s-au văzut siliți să fugă. Printre cei arestați se află cunoscutul rabin din Vitebsk. Medalie și rabinul din Slutk. Abramski.

În unele cazuri rabinii au fost siliți să se înscrie în asociații a liber cugetătorilor. Rabinii sunt arestați în urma unor simple denunțuri că ar sta în legătură cu străinătatea etc.

În vestita sinagogă din Bachnut au fost confiscate și arte 70 suluri sfinte, cari au fost considerate de evreii reși ca o mare comoară spirituală.

—x—

Pentru răspândirea și dezvoltarea muzicii clasice și naționale printre popor

Timișoara. — De un timp — după cum am mai vorbit în aceste coloane — din inițiativa dlui profesor Doru Goriant, orchestrele cinematografelor comunale, cu binevoitorul concurs al dlor profesori Tom și Brandeis, dela conservatorul comunal, are loc în fiecare Duminică câte un concert simfonic popular, în care unul din cântărele orașului nostru.

Duminică 16 Martie, orele 11 a. m. va avea loc în sala Teatrului Comunal din Timișoara, un nou concert simfonic popular, cu un program bogat și variat.

Cunoscute fiind succesele obținute, până în prezent, cât și prețurile zeduse (10—40 lei de persoană), nu ne îndoiim, că publicul timișorean iubitor de artă, va încuraja cu prezența lui acest concert.

—x—

Arad, 15. — Ziua de frenetism național al maghiarilor, când ei nu văd altceva decât roșu-alb-verde. Ziua, când ei nu visează despre altceva decât despre libertate și Ungaria milenară.

Consătenii noștri maghiari, cari de bunăvoie și neconștrâși de nimeni au rămas în România, au elementara datorie ca să respecte sentimentele noastre naționale. Dar se vede, că ei cută pe toate căile să ne jignească.

Astfel ziarul «Magyar Ujsag» de ieri publică un articol intitulat «15 Martie», aducând elogii marilor luptători maghiari, imprimând în memoria tuturor maghiarilor cuvintele lui Petofi:

«A sosit timpul, acum ori niciodată!»

Ce însemnează provocarea aceasta perildă? Ori autoritățile noastre sunt atât de ocupate de alegeri, că nu înțeleg să ia nici o măsură împotriva obrazniciei zisului ziar?

Dar mai e de remarcat, cu cine se laudă unghurii: cu sârbul Petofi-Petrovici Chine și articolul e semnal de Paris Lajos, maghiar neaoș, fost probabil tot Petrovici ori chiar Parizer-Pajzauer. Nici vorba, au maghiarii cu cine se lauda!

Decorație

D. Aurel Dobrogeanu, industriaș din Arad a fost decorat de către Ministerul Industriei și comerțului cu decorația «Meritul comercial» și Industrial cl. II.

Ținem să menționăm cu această ocazie, că frizeria dlui Aurel Dobrogeanu din Arad, str. Horia este una dintre cele mai moderne frizerii din țară, proprietarul făcând mari jertfe materiale cu instalarea magazinului ce face cinste Aradului, care se bucură de o vastă clientelă.

Concordat forțat

Pecica 14. — Eri s-a desbătut cererea de concordat forțat a firmei Braun et Czeilor din comuna Pecica. Firma a oferit 50 la sută creditorilor, cari în mare majoritate au primit oferta, și astfel judecătoria a admis încheierea concordatului forțat.

—x—

Falimentul soc. de asigurare Lloydul-Român

Timișoara. — În chestia de faliment a soc. de asigurare Lloydul Român, tribunalul a fixat un termen nou Reclamațiunile vor începe la 28 Aprilie, și s. e. vor putea înainta până la 3 Mai. Termenul acesta de 5 zile a fost stabilit, dat fiind, că sunt foarte mulți reclamânți.

—x—

Monedele noi

București, 14. — Monedele noi de 5 lei și 20 lei de metal, vor fi puse în circulație mâine, Sâmbătă, Până va sosi întreg stocul de monede metalice în țară, vor rămâne încă în vigoare vechile hârtii de 5 lei și 20 lei.

—x—

Vrei să mănânci bine abonează-te la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar.
se servesc și mâncări reci.
Lugoj str. Buzia No. 5. 166

—x—

Am sosit acasă din
Budapesta cu cele
mai noi modele de
pălării de primăvară

Magda Révész

Arad, str. Horia No. 7.

Ofițerii de rezervă

pot procura cu cel mai ieftin preț
întreg echipamentul la croitoria
militaro-civillă „La cavalerie“

Kirch și Gheorghe

Arad str. Bucur No. 7

—x—

Spărgător condamnat

Arad, 11. — Vestitul spărgător, Dumitru Codreanu, care fusese arestat după ultima sa faptă în Aradul nou, a fost judecat ieri de tribunalul Arad la 2 ani închisoare.

—x—

Debitanții de tutun din Timișoara, în audiență la d-l Sever Bocu

Timișoara. — Mai zilele trecute d. Sever Bocu, a primit în audiență o delegație a debitanților de tutun din Timișoara, care a expus în amănunt doleanțele debitanților.

Debitanții de tutun printre altele au cerut mărirea remizei, dela 6 la 10 la sută, așa cum primesc debitanții din București și cei din Cluj. Această cerere a debitanților e di-

ne îndreptățită, cunoscută fiind scumpetea, taxele comunale prea exagerate și impozitele și mai exagerate ce trebuie să le plătească.

D. Sever Bocu, a promis delegației ca va interveni în acest sens pe lângă ministerul finanțelor, însă noi mai știm, că dela promisiune și până la realizare este tot așa de departe ca dela cer la pământ.

Atribuțiunile directoratelor regionale

București, 14. — Doi directori regionali sunt de mai mult timp în Capitală, urgînd guvernul, ca să stabilească în mod definitiv atribuțiunile directoratelor, care să nu fie numai foruri transitorii, ci să aibă drepturi depline. Directorii regionali au avut întrevederi îndelun-

gale cu d. Maniu în chestiunea aceasta, care a stabilit principiile generale a atribuțiunilor lor, declarând că cauza va fi desbătută în consiliul de miniștri, ce va avea loc peste câteva zile, care va stabili în mod definitiv toate atribuțiunile directoratelor regionale.

Casa dispărutului Silviu Hulbert scoasă la licitație

Arad, 14. — Funcționarul superior al băncii „Victoria“, Silviu Hulbert despre a cărui fapte ne-am ocupat la timp, se găsește azi arestat în Budapesta, până i-se va aranja chestia de extradare, solicitată de autoritățile românești. Indiferent de

procedura aceasta, casa ori mai bine zis vila lui Silviu Hulbert va fi vîndută la licitație.

Marti, adevă în 18 ert. după masă la ora 3 se va ține licitația, la care pot lua parte toți amatorii.

—x—

Noi și alte gazete despre concordatul băncii „Timișana“

Oamenii cu situații sociale înalte Pasapoarte confiscate

Timișoara. — Despre situația tristă în care se afla astăzi vechiul institut financiar al Banatului, banca „Timișana“, am scris și noi și s-a mai scris și prin alte ziare; cu o singură deosebire: cele relatate de noi corespund crudului adevăr, pe când cele relatate de celelalte ziare sunt reportajii dictate de infractorii cari au adus banca în această situație tristă.

Pentru o refacere, se vorbește despre o fuziune cu alte două bănci „Victoria“ din Arad și „Bihoreana“

din Oradea Mare, cât și despre sprijinul Băncii Naționale. Măi se vorbește, că dela vorbă până la realitate ne desparte o distanță mare.

Refacerea băncii „Timișana“, cade tot în sarcina deponenților, cărora li se impune spre semnare așa zisele acțiuni de prioritate; în timp ce capitalul lor din bancă să rămână blocat 3—5 ani, până la refacere. O parte din deponenți au consimțit și au semnat nouile acțiuni, o altă parte însă, au făcut denunțuri penale contra membrilor din Consi-

liul de administrație, asupra cărora se păstrează cel mai strict secret.

De ce? — Fiindcă cei vizați în denunțurile penale, sunt «oameni cu situații sociale înalte» — așa mi s-a spus la parchet — ca: d. Aurel Cosma fost ministru liberal, acționat de curând în judecată pentru înșelăciune, de un căpitan în rezervă, d. Ioan Oprea fost prefect sub liberali, actual președinte al Camerei de Industrie și Comerț d. Lindner, fost director la o sucursală a băncii, actual președinte al judecătorei arbitrale „Lloyd“ — contra căruia sunt mai multe denunțuri penale chiar ale băncii, cuprinse în dosarul 16—1930 la parchet, învinuit de cumul de infracțiuni și falsificări de semnături, casat și redeschis, cât și altele cuprinse în dosarul 4592—1930, tot la parchet, asupra căruia se păstrează cel mai strict secret.

Imi amintesc, că la o ședință a consiliului de administrație al băncii, ținută la 10 Ianuarie, când a demisionat din postul de președinte al consiliului d. Cosma, s-a iscat un incident între acesta și un director al băncii, care i-a spus dlui Cosma: «ești un hoț»; iar când acesta a voit să riposteze, i s-a spus iarăși: «registrele vorbesc».

Unul dintre principalii deponenți ai băncii, mi-a spus că crede că bilanțul de pe anul 1928, prezentat adunării generale la 15 Martie 1929, ar fi fost fals, altfel nu-și explică accelerata decădere a băncii. În fine acestea le va stabili instrucția, până atunci, a avut grija să confişte trei pașapoarte ale «oamenilor cu situații sociale înalte» — excelente situații — ca: A. Cosma, Ion Oprea și Lindner-junior, căci Lindner, se află la Viena, sau Danzig nimeni nu știe unde. Vom reveni în numărul de mâine asupra acestui caz senzațional.

Atențiunea!

Cine cumpără 3 duzini de capsule de oțel necesare pentru facerea și fonului **primește sticla Sparklet-gratuit**, o sticlă Sparklet și 3 duzini de capsule de oțel formază o fabrică de sifon în casa ori și cui, într'un minut aveți apă gazificată igienică pe un preț de bacatel. Urmați pe calea progresului și adresați-vă cu încredere la reprezentată

auto sifon Sparklet

Lugoj catiu vis-a-vis
Financiară.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CENTRAL

15 Martie

Principesa Kaviar

CINEMA CETATE

15 Martie

Madame Colibri

CINEMA ELISABETIN

15 Martie

Orchidee sălbatice

CINEMA MEHALA

15 Martie

◆◆◆

Adunarea generală a societății „Lyra“

Timișoara. — Mercuri 12 Martie a avut loc adunarea generală a Societății culturale și de ajutor reciproc „Lyra” a angajaților din atelierele cfr. din Timișoara.

După ce s-a citit darea de seamă a secretarului general, s-a procedat la descărcarea vechiului comitet, care s-a făcut cu scandal; acesta fiind învinuit de prea multă risipă din banii societății. Vechiul comitet a părăsit sala în urma acestui scandal și cu aceasta s-a restabilit liniștea.

S-a ales un nou comitet și s-a luat în discuție chestiunea delatordă zărilor, din care reținem următoarele:

S-au fixat ajutoarele în caz de moarte, în caz de pensionare, în caz de accidente și cotizațiile membrilor.

În urma deficitelor înregistrate în anul trecut, sumele de ajutorare au fost micșorate, iar cotizațiile membrilor au rămas aceleași ca în tre-

cut (100 lei lunar).

Toți angajații atelierelor cfr. sunt membrii ordinari de drept ai societății, iar cotizația li se deține direct din salariu. Într-un timp aparținerea atelierelor și personalul de la depozitul de mașini și cel de la magazia de materiale, deci și acestora li s-a deținut din oficiu cotizația și figurau printre membrii ordinari ai societății. Mai târziu personalul de la depozitul de mașini, a trecut la serviciul de tracțiune, iar cel de la magazia de materiale la serviciul economatului.

Conform statutului societății, aceștia nu mai puteau fi membrii ei, deși au plătit un timp cotizațiile. Cum însă societatea nu le-a restituit cotizațiile plătite și nici nu vrea să consimtă să lăsa pe mai departe membrii, aceștia au acționat-o în judecată și sigur, că cauza lor va fi câștigată.

—x—

Jocuri de noroc... nu pe bețe de chibrituri, ci pe bani gheață

Timișoara. — Există scris în legile țării noastre că jocurile de noroc, sunt cu desăvârșire interzise și că autoritățile — în special poliția — e datorate să cerceteze și să supravegheze toate localitățile unde se bănușește și unde nu se bănușește că se joacă cărți pe bani.

Ei bine, să nu ne ducem la periferie, prin tavernele famante, unde se joacă regulat, ci să ne oprim în centru la cele trei mari cafenele:

Palace, Lloyd și Ferdinand. Aici în fiecare seară, la câte o masă din fund încunjurată de amatorii de jocuri de noroc. — Toți oameni fără nici o meserie — sustrasi vederii celui-lalt public consumator, se joacă cărți pe bani, cu sume ce trec de zeci de mii de lei. În aceleași loca-

luri, în timp ce în fund se joacă cărți pe bani, câte un reprezentant al forței publice își bea delicios șarțul sau spritul la o masă mai în față și pare că ar fi joemai acel ce păzește pe jucători de surprize neplăcute, nu să le împiedice. Regulat, în fiecare seară se petrece același lucru în cafenelele din centrul orașului, în văzul tuturor. Ce să fie la periferie, ce să fie la diversele cluburi pe cari poliția nu le-a vizitat niciodată?

Faptele relatate de noi, dacă nu li se va pune capăt de organele polițienești, atunci parchetul are datoria să facă descinderi inopinate și asigurat, că nu va da greș.

Volbură

—x—

Conferința tineretului creștin din Balcani

Atena, 11. — Zilele acestea a avut loc la Atena o conferință a tineretului creștin, pravoslav, din statele balcanice și România, la care au participat delegații din Jugoslavia, Bulgaria, România și Grecia.

Deschiderea conferinței a avut loc în prezența Ministrului Instrucțiunii publice Janis.

Delegația jugoslavă a prezentat un proiect, prin care a cerut ca să se dea autonomie Sf. Munte Athos și ca să se înființeze acolo un institut teologic pentru tineretul creștin ortodox. Proiectul jugoslav a fost sprijinit și de delegații români și bulgari.

—x—

De la c. f. r.

Reabilitarea lui Windischgrätz

Budapesta, 14. — În urma acțiunii de reabilitare a eroului din afacerea bancnotelor false, prințul Windischgrätz, se va institui după cum anunță ziarul „Magyar Ország”

o comisiune compusă din generali, care va cerceta dacă prin participarea în afacerea de falsificare prințul nu și-a pătat onoarea. În special, dacă a lucrat din intenții patriotice.

Legăturile cu porturile românești

Convenția încheiată între Serviciul porturilor maritime și Regia auto-motă Cfr. a avut răsunetul așteptat în viața comercială a Ardealului.

La intervenția serviciului maritim român, căile ferate au făcut un tarif special pentru mărfurile sosite din străinătate prin porturile noastre.

Scopul urmărit prin această convențiune este ca și transporturile de mărfuri pentru noile lăzuri și în deosebi pentru Ardeal și Banat, ce până aci sosiau prin porturile Hamburg și Triest să sosească prin porturile românești, sporind activitatea acestora.

Că până aci comerțul ardelean nu s-a îndreptat spre porturile noastre, era din cauza tarifului de transport exagerat. Transportul de la Constanța la Cluj ori la Timișoara, era cu mult mai scump decât de la Hamburg sau Triest până în cele două centre transcarpatine. La această scumpete se mai adaugă încă și groaza ce o au comercianții de unele sisteme învechite de la Cfr.

Când însă Cfr. a consimțit la cererea SMR să-și reducă tariful de transport pentru mărfurile sosite

în porturi situația s-a schimbat comerțul ardelean și bănățean orientându-se spre porturile noastre.

Din nefericire însă odată cu schimbarea sau reducerea tarifului de transport nu s-a schimbat și sistemul la Cfr. Stațiile de predare și cele de destinație refuză să recunoască noul tarif redus, tăind în mod abuziv transporturile tot după tariful vechiu urcat.

În asemenea condițiuni bune intențiuni ale SMR. rămân irealizabile, întrucât slujbașii gărilor nu respectă tarifele fixate de direcția Regiei autonome Cfr.

Este foarte adevărat, că negustorii taxați în mod ilegal după vechiul tarif au posibilitatea de a se adresa pe baza foilor de trăsură, birourilor de reclamațiuni CFR, și de a preluând de la administrația căilor ferate diferența de la vechiul la noul tarif ce li s-a încasat în mod abuziv. Numai că negustorii nu sunt nici dispuși, nici la măsură să avanseze sub acest titlu sume căilor ferate, spre a nu le putea încasa decât câțiva ani de alergătură și șicane.

Amnistie pentru contravenienți la impozite

București, 14. — Ministerul de finanțe a dat ieri o ordonanță foarte interesantă, conform căreia, toți aceia, cari au contravenit în chestii de impozite vor fi scutiți de amenda stabilită în procesul verbal de contravenție, dacă își vor plăti impozitele până la 1 Aprilie. Întrucât până la această dată însă nu vor plăti, se va încasa atât impozitul cât

și amenda, fără nici o cruțare.

Ministerul de finanțe a anunțat în că administrațiile financiare, că atât impozitele globale, cât și cele de lux, pe lunile Ianuarie și Februarie trebuie percepute în 2 rate, la 15 Martie și 1 Aprilie. La vărsarea impozitelor, cetățenii trebuie să prezinte registre speciale.

Examen de capacitate

Profesori reînțorși la Cluj de la universitatea din Iași, unde au dat examenul de capacitate, ne comunică, cumcă d-șoara **Heana Bardoș** profesoara supl. la școala comercială superioară pentru fete — Arad a reușit la examenul de capacitate din limba germană ca principală în scris, oral și practică în mod strălucitor.

Bravo d-șoară! — Felicitări sin-

cere de la Români și din partea elevilor și elevelor Dvoastră. Să trăiți!

Accident mortal.

Arad. — Eri după masă Axentie Cosma din serviciul librăriei „Speranța” venind de pe strada Victoria Hotăran cu bicicleta, a fost tamponat de mașina dlui Reis.

Imediat a fost transportat la spitalul județean, unde după 2 ore de chinuri a încetat din viață.

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Martie 14—15 Vineri—Sâmbătă

Azi am fost la Frida...
comedie extraordinară
Cu Mary Parker, Evi Eva, M. Kupfer

Pistrui mărunte și pistrui de ficat,
precum și toate impuritățile pielii
curăță **CREMĂ LAPTE DE**
CRIN a lui

KULKA

Se află exclusiv la Farmacia
Oreșenească în Timișoara, Ce-
tate Piața Sftu Gheorghe.

Ghete și pantofi eleganți du-
rabili și efțini numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

Emil Bossert

Lugoj

Strada V. Mihali-Cuza vodă No. 9.

Recomand ieftin:

Uleiuri pentru mașini, automobile și
cilindrii, vaselină, benzină, curele de
transmisie, curele de cusut, tuburi de
cauciuc, țevi pentru apeduct, pompe,
metaluri, șnur pentru toba, saci și
toate articolele tennice. Accesorii pt.
automobile. Ca reprezentant al firmei
»Industria«, S. A. pentru Comert și
Industrie, Timișoara, recomand:
Tractoare Hanomag «W. D.» cu
batoze «Máv.», mai departe »Fede-
ral« autocamionete de 1 și jum.
3 tone, cu condițiuni foarte ușoare.
TELEFON 80.

Govoare Persiane

Cu preț efțin de vânzare în
Timișoara,
Str. Miron Costin 2. et. l. stânga

Deschiderea unui salon de modă pt. femei

Aduc la cunoștință onor doamne-
lor, că după mulți ani de muncă
la Paris am deschis prăvălia mea
cu cele moderne și mai cu gust
lucruri rugând onor publicul de
ami da sprijinul necesar

TOMICI OLLY

Timișoara, Str. Müller-Guttenbrunn
(Bega jobbsor) 3.

Primesc comenzi de aranjament
de locuințe noi și vechi, reparație
lustruirii de mobilă antică din ori
și ce măsură,

Ion Csapo tâmplar art.
Timișoara, III. Piața Telekhaz 8.

Convocare

Fabrica etă abur de cărămizi și
de țigle Societate Anonime din
Sebiș va ține

Adunarea generală ordinară

în ziua de 2 Aprilie 1930, orele 4
d. m. în localul Băncii Asociate S.
A. sub lichidare în Arad, (strada
Colonel Pirici No. 5. etaj II.), la
care cu onoare sunt invitați D-nii
Acționari, să binevoiască a lua
parte.

Ordinea de zi 9

1. Numirea alor 2 verificatori și
a conducătorului procesului ver-
bal al Adunării Generale.
2. Raportul consiliului de admi-
nistrație, cenzorilor, prezentarea bi-
lanțelor și conturilor de Profit și
pierdere de pe anii gestionari 1927,
1928 și 1929, precum și stabilirea
lor.
3. Hotărâre asupra lichidării so-
cietății.
4. Hotărâre asupra numărului li-
chidatorilor și alegerea lor.
5. Hotărâre asupra numărului cen-
zorilor și alegerea lor.
6. Hotărâre asupra instrucțiunilor
ce vor urma lichidatorii.
7. Eventualele propuneri, se vor
face înainte cu 8 zile înainte de ter-
menul fixat, pentru ținerea Adunării
Generale.

Par. 20, din Statute: Acționarii
își vor exercita dreptul de vot,
nimai depunând acțiunile lor îm-
preună cu cupoanele neexpirate sau
biletul de depunerea lor la vre-un
însituit financiar, înainte de ter-
menul fixat pentru ținerea Adunării
Generale.

Arad, la 11 Martie 1930.

Consiliul de Administrație.

Mica publicitate.

Dormitoare din lemn esență tare
pentru Lei 12,500 în rate lunare și
săptămânale la Balint tâmplar artistic
Timișoara, Mehala Calea Torontalului.

Dormitoare în deosebite stiluri pe
prețuri foarte efține la A. Baum tâm-
plar artistic Timișoara IV. Strada Ca-
meliei 15a.

Comisiunea Interimară a Muni- cipiului Timișoara.

No. V. 9646
din 10 Martie 1930.

Publicație de licitație.

Publicăm licitație pe data de
25 Aprilie 1930 ora 10 a. m. în
biroul de licitații al Primăriei, în
scopul dării în întreprindere a
executării instalației sanitare, dela
edificiul în construcție al cinema-
tografului „Capitol“.

Amatorii vor prezenta la ace-
asta dată ofertele semnate, tim-
brate închise, sigilate și prevă-
zute cu garanție de 5 la sută în
numerar sau efecte de stat, din
suma oferită.

Caetul de sarcini și condiți-
unile de licitație, se pot primi
dela serviciul tehnic com. zilnic
în orele oficiale.

Comisia Interimară a Muni-
cipiului Timișoara.

Societate pentru Profiloxia Tuberculozei Arad.

Invitare

La adunarea generală a filialei
Societății pentru profiloxia tuber-
culozei din Arad, care se va ține
la 19 Martie 1930 la ora 18
în cazul de imposibilitatea de li-
berării valabilă, se va ține la
26 Martie a. c. în localul Insti-
tutului Dispensarului de T. b. c.
str. Dr. R. Veliciu No. 22 (fost
Lipot utca)

Program

1. Cuvântul de deschidere al
președintelui și signare verifică-
rilor procesului verbal. 2. Rapor-
tul anual 3. Aprobarea Bilanțu-
lui și conturilor Societății pe anul
1929. 4. Eventuale propuneri.
Arad, la 6 Februarie 1930
Director: ss. Dr. Posgay Stefan.
Președintă executiv ss. Soț.
Fejér Gavril

Iosif Filips

și-a deschis croitoria modernă
pt. Domni în Timișoara, IV. str.
Preyer 2. Rog sprijinul on. public

S'a deschis

Bonboneria „PALLAS“

Lângă cinema „APOLLO“ Strada Românilor

De vânzare

Automobil Turism, MARCA „BUICK“

Adresa la Administrația
„Voinței Poporului“

Tipografia „Voința Poporului“.

Judecătoria II Urbana Timișoara Nr. 6721—1929

Citație prin Publicațiune.

Judecătoria II Urbana Timișo-
ara aduce la cunoștința generală,
ca în procesul reclamantului Ni-
colaie Rosca dom. în Cluj contra
paratului soția lui Gheorghe Spa-
tariu născ. Natalia Nadași cu
dom. necunoscut și moștenitori-
lor ceialaltii necunoscuți ai lui
Gh. Spataru fost loc. în Timi-
șoara pentru 32.913 Lei cap.
acc. a fixat termenul pentru con-
stituirea procesului și desbaterea
fondului afacerii și a somat par-
ților să se infățiseze în ziua de
11 Aprilie 1930 ora 9 a. m. în
localul ei oficial din Timișoara
I. Str. Palatul Administrații etaj
I. ușa 82, iar pentru toți parajii
aflându-de înloc necunoscut a
numit de curator pe avocatul
Dr. Petru Bojin loc. în Timișoara.
Instanța someaza pe parajii ca
în sus arătat zi și ora să se
infățiseze personal sau prin îm-
puternicit legitimat și îndreptățit
la prezentarea lor pentru ca în
caz sontrar va proceda în locul
lor. Timișoara la 28 febr. 1930
Judecător V. Farcașanu m. p.
Brătescu m. p. grefier pentru
conformitate L. Nișu grefier.

Convocare

»Pruna« societate anonimă pentru
prelucrarea și valorizarea poame-
lor, din Chisindia își va ține

adunare generală ordinară

în ziua de 2 Apr. 1930, orele 3-1 jum.
d. m. în localul Băncii Asociate S.
A. sub lichidare în Arad, (strada
Colonel Pirici No. 5. etaj II.), la
care cu onoare sunt invitați D-nii
Acționari, să binevoiască a lua
parte.

Ordinea de zi 9

1. Numirea alor 2 verificatori și
a conducătorului procesului ver-
bal al Adunării Generale.
 2. Raportul consiliului de admi-
nistrație, cenzorilor, prezentarea bi-
lanțelor și conturilor de Profit și
pierdere de pe anii gestionari 1927,
1928 și 1929, precum și stabilirea
lor.
 3. Hotărâre asupra lichidării so-
cietății.
 4. Hotărâre asupra numărului li-
chidatorilor și alegerea lor.
 5. Hotărâre asupra numărului cen-
zorilor și alegerea lor.
 6. Hotărâre asupra instrucțiunilor
ce vor urma lichidatorii.
 7. Eventualele propuneri, se vor
face înainte cu 8 zile înainte de ter-
menul fixat, pentru ținerea Adunării
Generale.
- Par. 20, din Statute: Acționarii
își vor exercita dreptul de vot,
nimai depunând acțiunile lor îm-
preună cu cupoanele neexpirate sau
biletul de depunerea lor la vre-un
însituit financiar, înainte de ter-
menul fixat pentru ținerea Adunării
Generale.

Consiliul de Administrație